

تعارف و تبصرہ

اسلامیات

مصنف: مولانا عبدالبرٹری

ناشر: کوکن پبلیکیشنز، ممبئی - ۸ - سزا شاعت ۲۰۰۲ء

صفحات حصہ اول ۹۶، قیمت = ۱۸ روپے، حصہ دوم: ۱۰۸، قیمت = ۲۱ روپے

زیر نظر کتاب کوکن ایجوکیشن اینڈ ویلفیئر ٹرسٹ کی جانب سے شائع کی گئی ہے۔ یہ ٹرسٹ علاقہ کوکن کے اردو میڈیم ہائی اسکولوں میں دینی تعلیمی اسکیم نافذ کرنے کی کامیاب کوشش کر رہا ہے۔ ٹرسٹ نے محسوس کیا کہ اردو زبان میں دینیات کی اس معیار کی تعلیم کے لیے درسی کتابیں موجود نہیں ہیں اور جو ہیں وہ عصری تقاضوں سے ہم آہنگ نہیں ہیں۔ اس لیے اس کی نگرانی میں پانچویں سے نویں جماعت کے طلبہ کے لیے ایک جامع نصاب ترتیب دیا جاتا ہے اس کے مطابق کتابوں کی تیاری کا سلسلہ جاری ہے۔

کوکن ٹرسٹ کی اس دینی تعلیمی اسکیم کے سپروائزر مولانا عبدالبرٹری ہیں۔ موصوف مشہور دینی درس گاہ جامعۃ الفلاح اعظم گڑھ کے فارغ التحصیل ہیں۔ وہاں کئی سال تدریسی خدمات انجام دینے کے علاوہ ماہنامہ ”حیات نو“ کے مدیر بھی رہ چکے ہیں۔ اسکیم کے مطابق ”اسلامیاء“ کا جو نصاب وہ تیار کر رہے ہیں، اس کے ابتدائی دو حصے پیش نظر ہیں۔

یہ نصاب سات مباحث پر مشتمل ہے۔ دونوں حصوں میں ان کی رعایت رکھی گئی ہے: ۱۔ حفظ قرآن مع ترجمہ ۲۔ حفظ حدیث مع ترجمہ ۳۔ ایمانیات ۴۔ عبادات ۵۔ معاشرت (حقوق و اخلاق) ۶۔ تاریخ اسلام (انبیاء کی سیرتیں - سیرت نبوی - سیرت اہل بیت - تاریخ ہند) ۷۔ دعائیں۔

ہر سبق کے آخر میں مشقی سوالات دئے گئے ہیں جن کی مدد سے طلبہ کو سبق سمجھنے اور ذہن نشین کرنے میں آسانی ہوگی۔

آج کل ہندوستان کے بعض مسلم زیر انتظام انگلش میڈیم اسکولوں میں پرائمری سطح پر دینیات میں انگریزی میں مولوی عبدالعزیز کی Studies on Islam داخل نصاب ہے زیر تبصرہ کتاب ٹھیک اسی پیٹرن پر مرتب کی گئی ہے۔ ہائی اسکول کے طلبہ کے لیے یہ بہت مفید سلسلہ ہے۔ اردو میڈیم اسکولوں کے منتظمین کو اس کی جانب توجہ کرنی چاہیے اور اسے اپنے

اسکولوں میں داخل نصاب کرنا چاہیے۔ امید ہے اس کتاب کو قبول عام حاصل ہوگا۔ اس کی اشاعت پر مصنف اور ناشر دونوں مبارک باد کے مستحق ہیں۔ (محمد رضی الاسلام ندوی)

مطالعہ تصنیفات مولانا سید ابوالحسن علی ندوی

مرتب: پروفیسر محمد عثمان ندوی

ناشر: عرش پبلیکیشنز، ۱۱۶۸-چوڑی والاں، دہلی ۱۱۰۰۱۱، سنہ اشاعت ۲۰۰۲ء صفحات ۴۹۳، قیمت = ۲۰۰/-

حضرت مولانا سید ابوالحسن علی ندویؒ کی وفات کے بعد ملک و بیرون ملک میں بہت سے علمی مجلات نے خصوصی شمارے نکالے اور بہت سے علمی و تعلیمی اداروں نے سمینار منعقد کیے اور ان میں پیش کیے گئے مقالات کے مجموعے شائع کیے۔ ایسا ہی ایک سمینار مارچ ۲۰۰۱ء میں شعبہ عربی دہلی یونیورسٹی کی جانب سے ہوا تھا۔ اس میں مولانا کی تصنیفات کو خصوصی مطالعہ کا موضوع بنایا گیا تھا۔ اس میں پیش کیے گئے مقالات معیاری کتابت و طباعت کے ساتھ زیر نظر مجموعے کی صورت میں شائع کیے گئے ہیں۔

یہ مجموعہ دو حصوں پر مشتمل ہے حصہ اول میں پروفیسر محی احمد صدیقی مقہر مالیات دارالعلوم ندوۃ العلماء کے مقالات شامل کیے گئے ہیں، جو انہوں نے مولانا کی مشہور کتاب 'تاریخ دعوت و عزیمت کے پانچوں حصوں اور 'التقضاء اور شرق اوسط کی ڈائری پر لکھے تھے۔ انہی مقالات پر موصوف کو مولانا کی تصنیفات کے خصوصی مطالعہ کے اعتراف کے طور سے اس سمینار میں توصیفی سند عطا کی گئی تھی۔ دوسرے حصے میں سمینار کے مقالات و چند دیگر مقالات کے اضافے کے ساتھ) درج کیے گئے ہیں۔ ان میں مولانا کی دو درجن سے زائد کتابوں کا مطالعہ پیش کیا گیا ہے۔

مولانا سید ابوالحسن علی ندویؒ کی تصنیفات فکر و تحقیق، علم و ادب اور سوز و تاثیر کا مجموعہ ہیں۔ یہ تاریخ، سیرت، سوانح، تذکرہ، سیاحت، تصوف و سلوک اور دینیات کے موضوعات کا احاطہ کرتی ہیں۔ مولانا کی اہم اور مشہور تصانیف میں انسانی دنیا پر مسلمانوں کے عروج و زوال کا اثر، تاریخ دعوت و عزیمت، سیرت سید احمد شہید، نبی رحمت، ارکان اربعہ اور نقوش اقبال قابل ذکر ہیں۔ اس مجموعہ میں شامل مقالات میں اگرچہ مذکورہ کتابوں اور ان کے علاوہ دیگر کتابوں کا سرسری مطالعہ کیا گیا ہے اور وہ بھی بس